

કાર્યપદ્ધતિની સલામતીઓનો પત્ર

કાર્યપદ્ધતિની સલામતીઓનો પત્ર

રવાનગી તારીખ (મમ/દિદિ/વવવવ):

વિદ્યાર્થીનું નામ:

સરનામું:

પ્રિય:

બિડેલી કાર્યપદ્ધતિની સલામતીઓની સૂચના તમારા અધિકારો અને એવી કાર્યપદ્ધતિઓનું વર્ણન કરે છે જે વિશેષ સ્ટેટ અને ફેડરલ શૈક્ષણિક કાયદા અંતર્ગત તમારા અધિકારોનું રક્ષણ કરે છે, જેમાં સામાન્ય રીતે “આઇડીઇએ 2004” તરીકે સંદર્ભિત અક્ષમતાઓ ધરાવતા વ્યક્તિઓનાં શિક્ષણનો અધિનિયમ સમાવે છે. આ કાયદાઓ અને નિયમનો અનુસાર સ્થાનિક શૈક્ષણિક એજન્સીઓએ વિશેષ શિક્ષણની જરૂરીયાત હોય તેવા તમામ અક્ષમતાઓ ધરાવતા વિદ્યાર્થીઓને મફતમાં સુયોગ્ય જાહેર શિક્ષણ (એફએપીઇ) પ્રદાન કરવું આવશ્યક છે. મફત સુયોગ્ય જાહેર શિક્ષણ, અથવા એફએપીઇ અર્થાત તમારા બાળકનાં ઇન્ડિવિડ્યુઅલઇઝ્ડ એજ્યુકેશન પ્રોગ્રામ (આઇઇપી) સાથે અનુપાલનમાં તમને કોઇ ખર્ચ વગર પ્રદાન કરવાની તમારા બાળકની વ્યક્તિગત શૈક્ષણિક જરૂરિયાતો પૂર્ણ કરવા ડીઝાઇન કરેલી વિશેષ શિક્ષણ અને સંબંધિત સેવાઓ.

આ કાર્યપદ્ધતિની સલામતીઓની સૂચનામાં સમાયેલી માહિતી તમારા માટે અને તમારા બાળક માટે અગત્યની છે. કૃપા કરીને તેની સમીક્ષા કરવા માટે પૂરતો સમય લો. વાંચી શકાય તેવા ફોર્મેટમાં અમે ઘણી બધી માહિતી સમાવવાનો પ્રયાસ કર્યો છે, તે સાથે અમે માનીએ છીએ કે આ માહિતી ભારેખમ હોઇ શકે છે. જો તમને સ્પષ્ટતાની જરૂર હોય, તો તમારા બાળકને શૈક્ષણિક સેવાઓ પ્રદાન કરતા એજન્સીમાં રહેલા કર્મચારીઓ પાસેથી તમે મદદ માંગી શકો છો. તમને આ કાયદાઓ અંતર્ગત માતાપિતાને તેઓનાં અધિકારો સમજવામાં સહાય કરવા સ્થાપવામાં આવેલી સંસ્થાઓથી માહિતગાર કરવાનો પણ તમે અધિકાર ધરાવો છો. આમાંથી કેટલાક સ્ત્રોતો નીચે યાદીગત કરવામાં આવ્યા છે અને કાર્યપદ્ધતિની સલામતીઓની સૂચનામાં પણ સમાયેલા છે.

જો તમને તમારા બાળકનાં શૈક્ષણિક પ્રોગ્રામ અંગે કોઇ ચિંતા હોય, તો તમારા બાળકનાં શિક્ષકો, આચાર્ય, અથવા શાળાનાં સંચાલકોનો તમે સંપર્ક કરવા માંગી શકો છો. આ પ્રકારનો સંચાર અવારનવાર ચિંતાઓનું નિરાકરણ લાવવામાં મદદરૂપ થતો હોય છે.

તમને ફેડરલ કાયદા અંતર્ગત પેનસીલ્વાનિયા ડીપાર્ટમેન્ટ ઓફ એજ્યુકેશન સાથે ફરિયાદ દાખલ કરવાનો અને/અથવા આ કાર્યપદ્ધતિની સલામતીઓની સૂચનાનાં સેક્શન VI માં વર્ણવ્યા અનુસારની થતી કાર્યપદ્ધતિની પ્રક્રિયા શરૂ કરવાનો પણ અધિકાર છે.

આપનો વિશ્વાસું,

નામ અને શિર્ષક

માતાપિતા માટે સ્થાનિક સ્ત્રોતો*

*વધારાનાં સ્ત્રોતો કાર્યપદ્ધતિની સલામતીઓની સૂચનામાં યાદીગત કરવામાં આવ્યા છે.

જો તમારું બાળક બૌદ્ધિક અક્ષમતા અને/અથવા ભાવુક વિચલન ધરાવતું હોય, તો તે/તેણી પેનસીલ્વાનિયા મેન્ટલ હેલ્થ એન્ડ ઇન્ટેલેક્ચ્યુઅલ ડિસેબિલિટી એક્ટ ઓફ 1966 અને પેનસીલ્વાનિયા મેન્ટલ હેલ્થ પ્રોસીજર્સ એક્ટ ઓફ 1976 અંતર્ગત તમને કોઈ ખર્ચ વગર સ્ટેટ-પ્રમાણિત પ્રોફેશનલ દ્વારા કરવાનાં સ્વતંત્ર તબીબી, મનોવૈજ્ઞાનિક, અને શૈક્ષણિક મૂલ્યાંકન માટે સ્થાનિક મેન્ટલહેલ્થ/ઇન્ટેલેક્ચ્યુઅલ ડિસેબિલિટીઝ (એમએચ/આઇડી) સેન્ટરની સેવાઓ માટે હકદાર છે.

એમએચ/આઇડી બેઝ સર્વિસ યુનિટનું નામ/સરનામું/ફોન નંબર

પેનસીલ્વાનિયા આર્કનું લોકલ ચેપ્ટર:

કાનૂની સહાય

ડિસેબિલિટી રાઇટ્સ પેનસીલ્વાનિયા
800-692-7443 (ટોલ-ફ્રી વોઇસ)
877-375-7139 (ટીડીડી)
717-236-8110 (વોઇસ)
717-346-0293 (ટીડીડી)
717-236-0192 (ફેક્સ)
www.disabilityrightspa.org

પેનસીલ્વાનિયા બાર એસોસિએશન
P. O. બોક્સ 186
હેરિસબર્ગ, PA 17108
800-932-0311 (ફોન)